
Fællessemestret E09. Praktisk Statistik. Survey januar 2010. 

Svarprocent: 37 

1: Hvilket studium er du optaget på: 

 Respondenter Procent 

politik, administration og samfundsfag 30 12,2% 

erhvervsjura 17 6,9% 

erhvervsøkonomi 43 17,6% 

historie 8 3,3% 

Jura 43 17,6% 

samfundsøkonomi 9 3,7% 

socialrådgivning 42 17,1% 

sociologi 53 21,6% 

ved ikke 0 0,0% 

I alt 245 100,0% 

 

2: Hvilke af nedenstående forelæsninger har du deltaget i? 

 Respondenter Procent 

Introduktion til faget praktisk statistik 236 97,1% 

Læs og forstå statistikken - én variabel 230 94,7% 

Læs og forstå statistikken - to eller flere variable 220 90,5% 

Praktisk anvendelse i projektarbejde 213 87,7% 

Ikke deltaget i nogen af forelæsningerne 5 2,1% 

I alt 243 100,0% 

 

4: I hvilken grad synes du, at kurset lever op til studieordningens formål:At lære at opstille, læse og forstå 

statistik på et grundlæggende niveau og forholde sig kritisk til udsagn om faktiske forhold i statistisk 

materiale. Der introduceres ligeledes til forskellige databaser, hvor den studerenden kan finde statistisk 

materiale til brug i projektarbejde. 

 Respondenter Procent 

Slet ikke 1 0,4% 

I ringe grad 20 8,4% 

I nogen grad 123 51,7% 

I høj grad 90 37,8% 

ved ikke 4 1,7% 

I alt 238 100,0% 

 

5: Hvor lang tid har du i gennemsnit brugt til forberedelse og efterbearbejdning pr. kursusgang? 

 Respondenter Procent 

0-1 timer 90 37,8% 

1-2 timer 116 48,7% 

2-3 timer 27 11,3% 

4-5 timer 3 1,3% 

mere end 5 timer 2 0,8% 

I alt 238 100,0% 
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6: Hvilken kursuslitteratur har du anvendt i forbindelse med projektarbejdet ? 

 Respondenter Procent 

Clement, Sanne Lund & Jan Holm Ingemann: Statistik i praksis - om at 

anvende statistik i tilknyt til det problemorienterrede projektarbejde 

163 68,8% 

Har ikke anvendt kursuslitteraturen i projektarbejdet 75 31,6% 

I alt 237 100,0% 

 

7: Har du forslag til udvikling/forbedring af kurset i sin helhed?(f.eks. om valg af litteratur, sammenhæng 

mellem forelæsningerne, antallet af forelæsninger) 

 Respondenter Procent 

nej 183 77,2% 

ja - skriv dine forslag her 54 22,8% 

I alt 237 100,0% 

 

8: I kurset er der indgået øvelsesopgaver, som skulle afleveres. Synes du opgaverne har været egnede til at 

"tjekke" om du/din gruppe har lært det I skulle i løbet af kurset? 

 Respondenter Procent 

ja 188 79,3% 

nej 47 19,8% 

Uddyb gerne dit svar 31 13,1% 

I alt 237 100,0% 

 


